
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 11 

(ONCE), CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL 

MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 20 DÍAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2004 (DOS MIL 

CUATRO), DANDO INICIO A LAS 19:15 (DIECINUEVE HORAS CON QUINCE MINUTOS)   

EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - -   

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.-  3.-  TOMA DE PROTESTA DE LOS 

CONSEJEROS TITULARES DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, PERIODO 2004-2006.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SOLICITO AL SECRETARIO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE 

LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPONE: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO. SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - 

- - - - - - - - - - 3.-  TOMA DE PROTESTA DE LOS CONSEJEROS TITULARES DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, PERIODO 2004-2006.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO A LOS CC. ING. ABILIO ZÁRATE LUJANO, 

ING. GREGORIO MÉNDEZ ORENDAY, ARQ. JOSEFINA GARCÍA ARREDONDO, ING. 

SALVADOR YAÑEZ CASTRO, ARQ. JOSÉ MANUEL MORÁN VELÁZQUEZ, LIC. ANTONIO 

RUÍZ LANUZA, LIC. JOEL MODESTO ESPARZA, LIC. PEDRO CHACÓN DÍAZ Y ARQ. 

SERGIO KNAPP AGUILAR, SE SIRVAN PASAR AL FRENTE A FIN DE TOMARLES LA 

PROTESTA DE LEY.-  PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA  DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y 

LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, EL REGLAMENTO 

DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, 
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GTO., Y LOS ACUERDOS Y RESOLUCIONES DEL ÓRGANO DE GOBIERNO MUNICIPAL; Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE CONSEJEROS PROPIETARIOS 

DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, 

GTO.”.-   HACIENDO USO DE LA VOZ, LOS CC. ING. ABILIO ZÁRATE LUJANO, ING. 

GREGORIO MÉNDEZ ORENDAY, ARQ. JOSEFINA GARCÍA ARREDONDO, ING. SALVADOR 

YAÑEZ CASTRO, ARQ. JOSÉ MANUEL MORÁN VELÁZQUEZ, LIC. ANTONIO RUÍZ LANUZA, 

LIC. JOEL MODESTO ESPARZA, LIC. PEDRO CHACÓN DÍAZ Y ARQ. SERGIO KNAPP 

AGUILAR,  EXPRESAN: “SÍ, PROTESTAMOS”.-  RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “SI ASÍ NO LO HICIEREN, QUE EL PUEBLO SE LOS 

DEMANDE Y SI CUMPLIESEN QUE SE LOS PREMIEN. FELICIDADES, EN HORABUENA 

POR GUANAJUATO, CREO QUE TENEMOS UN EXCELENTE CONSEJO DEL SISTEMA 

MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, QUE SEA PARA 

BIEN DEL  MUNICIPIO.  CONTINUANDO, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: 

“HAN SOLICITADO 3 (TRES) INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, HACER USO DE LA 

PALABRA: EL SR. CARLOS BARRERA AULD, EL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO Y EL 

LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA. LE VOY A PEDIR AL REGIDOR CARLOS BARRERA 

AULD, SE SIRVA HACER USO DE LA PALABRA”.-  INTERVENCIÓN DEL REGIDOR 

CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD 

SEÑALA: “SEÑORES INTEGRANTES DEL NUEVO CONSEJO DE SIMAPAG, RECIBAN MIS 

FELICITACIONES MUY BIEN MERECIDAS; SINCERAMENTE FUE ARDUA LA TAREA DE 

LAS COMISIONES UNIDAS DE SERVICIOS MUNICIPALES Y OBRA PÚBLICA, PARA 

DEFINIR EL CONSEJO. TODOS LOS EXPEDIENTES SE ANALIZARON DETENIDAMENTE, 

SIN VISOS DE PARTIDISMOS, NI COMPAÑERISMOS, NI MUCHO MENOS 

FAVORITISMOS; EL RESULTADO DEL ANÁLISIS CONCIENZUDO ES LA PRESENCIA DE 

USTEDES EN ÉSTE SALÓN DE CABILDOS, PARA HACERLES SABER PERSONALMENTE DE 

PARTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SU NOMBRAMIENTO COMO CONSEJEROS, 

NOS DA MUCHO GUSTO QUE ASÍ SEA Y QUE TODO SEA PARA BENEFICIO DE 

GUANAJUATO Y LOS GUANAJUATENSES, QUE DIOS LOS BENDIGA, GRACIAS”.-  

INTERVENCIÓN DEL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. SEALTIEL A. ÁVALOS SANTOYO SEÑALA: “SEÑOR PRESIDENTE 

MUNICIPAL, SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SEÑORES 

SÍNDICOS, SEÑORES REGIDORES, SEÑORES CONSEJEROS, EN NOMBRE DE LA 

FRACCIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ME PERMITO 

MANIFESTAR LO SIGUIENTE: EL DÍA DE HOY SE TOMA PROTESTA A LOS NUEVOS 

CONSEJEROS DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, ES POR ELLO QUE LOS FELICITAMOS AMPLIAMENTE A CADA UNO DE 

USTEDES, YA QUE SON PROFESIONISTAS CON UNA ALTA TRAYECTORIA EN CADA UNA 

DE SUS ACTIVIDADES. EL DÍA DE HOY NO GANAN SOLO 9 (NUEVE) PERSONAS, 

GANAMOS LOS MILES DE GUANAJUATENSES QUE HABITAMOS ESTA CIUDAD, YA QUE 

SE INTEGRÓ UN CONSEJO PLURAL Y PROPOSITITO Y CON UN SOLO OBJETIVO, QUE ES 
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EL DE LLEVAR EL AGUA A QUIENES NO LA TIENEN, MUCHAS GRACIAS”.-  

INTERVENCIÓN DEL LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA.  EN USO DE LA VOZ, 

EL LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA MANIFIESTA: “BUENAS TARDES SEÑOR 

PRESIDENTE MUNICIPAL, SEÑORES SÍNDICOS Y REGIDORES Y NUEVO CONSEJO DE 

SIMAPAG; SUMÁNDOME A LAS OPINIONES DE LOS COMPAÑEROS REGIDORES, 

TAMBIÉN UNA FELICITACIÓN A TODOS USTEDES POR LA RESPONSABILIDAD QUE 

TIENEN AHORA DE SERVIR MÁS A NUESTRA CIUDAD DE GUANAJUATO Y QUISIERA 

TAMBIÉN HACERLA EXTENSIVA A LAS COMISIONES UNIDAS Y A LOS REGIDORES QUE 

FORMAN PARTE DE ÉSTE AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO A LOS SÍNDICOS, POR HABER 

HECHO UN TRABAJO TAN RESPONSABLE Y CONSCIENTE, EN DONDE TAMBIÉN FUE 

DIFÍCIL, PERO SE LOGRÓ UN CONSENSO EN FORMA UNÁNIME DE QUE USTEDES 

FUERAN ELECTOS; ASÍ ES QUE MI FELICITACIÓN PARA MIS COMPAÑEROS QUE 

ESTUVIMOS EN ÉSTE PROCESO Y PARA USTEDES TAMBIÉN Y EN HORABUENA, MUCHAS 

FELICIDADES Y QUE PODAMOS ENTREGAR MUY BUENAS CUENTAS A LA CIUDAD DE 

GUANAJUATO Y A TODOS NUESTROS COMPAÑEROS HABITANTES, QUE TODOS 

TENGAN AGUA Y ESPEREMOS  REALMENTE QUE CON ESTE PROCESO QUE SE INICIA 

AHORA CON ESTE NUEVO CONSEJO, PODAMOS ESTAR MUY ORGULLOSOS DEL 

TRABAJO EN MUY POCOS MESES, MUCHAS FELICIDADES”.-  EN USO DE LA PALABRA, 

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “LES REITERO MI FELICITACIÓN Y LA DE 

TODO EL AYUNTAMIENTO, CREO QUE SE HA HECHO UNA MUY BUENA ELECCIÓN Y 

QUIERO PEDIRLES QUE CONFORMEN UNA COMISIÓN DE  ENTREGA-RECEPCIÓN, PARA 

QUE EN ESTOS PRÓXIMOS DÍAS CONFORME AL REGLAMENTO, TOMARAN POSESIÓN 

DE SU CARGO, FECHA EN LA QUE LE PEDIRÉ AL AYUNTAMIENTO, NOS ACOMPAÑE A 

ESTAR CON USTEDES EN SU INSTALACIÓN; LE PEDIRÍA AL ACTUAL CONSEJO QUE 

TAMBIÉN FORME UNA COMISIÓN Y QUE JUNTO CON LA CONTRALORÍA MUNICIPAL, 

VAYAN HACIENDO EL PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN, MUCHAS FELICIDADES  Y 

MUCHAS GRACIAS”.-  NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR 

TERMINADA LA SESIÓN SIENDO LAS 19:25 (DIECINUEVE HORAS CON VEINTICINCO 

MINUTOS).-  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.-   DOY FE.- - - - 

 


